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Вітаємо!

Вітаємо з обранням на новий термін!

ТУРЧАНІНОВУ Оль Гри орівн – олов Кримсь ої респ блі ансь ої ор анізації

Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ТОНКОВІД Алл Ми олаївн – олов Запорізь ої обласної ор анізації Профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

КУЗІВА Володимира Петровича – олов Тернопільсь ої обласної ор анізації

Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

МАРШАЛА Володимира Геор ійовича – олов Л ансь ої обласної ор анізації

Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

КРАВЧЕНКО Ірин Дмитрівн – олов Севастопольсь ої місь ої ор анізації Профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

САДОМУ Валентин Станіславівн – олов Хмельниць ої обласної ор анізації

працівни ів охорони здоров я У раїни.

Вітаємо з ювілеєм!
БОДНАР О сан Йосипівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації Інстит тспад ової патоло ії АМН У раїни
БОЙКО Ірин Ві торівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації ом нальноїмісь ої дитячої лінічної лі арні
КОВТУН Любов Павлівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації ом нальної8-ої місь ої лінічної лі арні
КОРОПЕЦЬКУ Лесю Денисівн – олов первинної профспіл ової ор анізаціїом нальної 3-ої місь ої лінічної лі арні
ПАЄНКА Ми ол Станіславовича – дире тора Львівсь о о обласно о медично оінформаційно-аналітично о центр
ПАЛАМАРЧУКА Валерія Оле сандровича– оловно о лі аря Дро обиць ої центральноїрайонної лі арні
СЕНЦЕВ Любов Юльянівн – олов первинної профспіл ової ор анізації Львівсь о ообласно о ш ірно-венероло ічно о диспансер

Щиро бажаємо вам, вашим близь им та рідним щастя, міцно о здоров’я, спіхівроботі, дов оліття, доброб т , невичерпної енер ії, нових творчих злетів, спіхівта натхнення в роботі, родинно о затиш , достат і радості в ожном домі.

Вітаємо з Днем народження!
БІЛОГО Юрія Володимировича – олов Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

ПОТАПКА Павла Івановича – олов Черні івсь ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле , частіше

посміхається доля, на д ші б де світло й радісно, а всі ваші справи наповняться

творчим натхненням, невтомним професійним пош ом і плідною працею на бла о

людей та У раїни

Оновлено лікарню
У Львові місь ій дитячій лі арні від рили один з бло ів невроло ічно о відділення.
В червні-вересні 2010 ро в місь ій дитячій лі арні проведено апітальний ремонт та

ре онстр цію одно о з бло ів невроло ічно о відділення, де може одночасно лі ватися 40 дітей.
Більшість з них може переб вати з матерями.

На апітальний ремонт з місь о о бюджет витрачено 762,5 тис. рн. О рім то о, придбано з
місь о о бюджет меблі та інвентар на 150 тис. рн. Водночас опі нсь а рада подар вала
плазмовий телевізор вартістю 5,5 тис. рн.

За алом відділенні дитячої невроло ії місь ої дитячої лінічної лі арні щорічно біля 1800 дітей
проходять лі вання по всьом спе тр невроло ічних захворювань. В перш чер це діти з острою
невроло ічною симптомати ою, я і потреб ють інтенсивної терапії: міеліти, неврити, полі-
ради лоневрити, епілепсії і с дорожні синдроми з частими прист пами. Та им хворим здійс-
нюється весь необхідний перелі нейрофізіоло ічних обстежень, а саме: еле троенцефало рафія,
реоенцефало рафія, омп’ютерна томо рафія, доплеро рафія с дин оловно о моз , нейро-
соно рафія, міо рафія, в лючаючи ол ов .

Для хворих з епілепсією проводиться підбір анти онв льсантів, під онтролем їх онцентрації в
плазмі рові та змінами на ЕЕГ. Для дося нення ремісії д же важливо ре лярність обстежень і
оре ція лі вання, я і проводяться протиепілептичном центрі на базі невроло ічно о відділення.
Для дітей з ор анічними раженнями нервової системи і р ховими розладами проводиться

омпле сне відновне лі вання, в лючаючи меди аментозне, фізіотерапевтичне, ЛФК,
рефле сотерапія. У відділенні працюють ло опед і психоло , я і займаються з дітьми від перших
місяців життя. Це дає можливість знизити я поширеність інвалідизації та і її либин дітей з
невроло ічною патоло ією.

Ва ом част роботі відділення займає соматоневроло ічна патоло ія, я а потреб є тісної
співпраці із с міжними спеціалістами.

Вас слухає лікар�кардіолог
„Гаряча лінія” ГУОЗ ЛОДА ф н ціон є 2 місяці. За цей час із запитаннями зверн лись

233 особи.
Найчастіше абоненти звертаються за лі арсь ими онс льтаціями. Саме том , ор анізатори

„Гарячої лінії” вирішили періодично проводити тематичні лінії за частю провідних фахівців різних
спеціальностей.

30 вересня 2010 ро приміщенні Львівсь о о обласно о центр здоров’я відб лась перша
тематична „Гаряча лінія” ГУОЗ ЛОДА. На неї б ли запрошені лі арі ардіоло и Львівсь о о
обласно о державно о лінічно о лі вально-діа ностично о ардіоло ічно о центр – завід ючий
інфар тним відділенням Володимир Чер авсь ий та завід юча III ардіоло ічним відділенням Галина
Братівни .

Упродовж трьох один до лі арів зверн лося із запитаннями 17 осіб. Всі вони отримали змістовні
відповіді і поради. Лі арсь і поради за інч валися обов’яз овою ре омендацією: „Заочної
онс льтації замало, потрібно зверн тися до ардіоло а і пройти обстеження серцево-с динної
системи”. Проведення тематичної „Гарячої лінії” себе виправдало, і відтепер спіл вання
потенційних пацієнтів з лі арями в зь их спеціальностей стане традиційним.

Прес-сл жба ГУОЗ ЛОДА

В лоняюсь, лі арю, я Вам,
І не знаходж слів подя и,
Я і б мо ла с азати Вам
І я б шан Вам віддати.

Шановний і статечний пан
У сніжно-білом халаті,
Ви зцілюєте нас від ран
Тілесних і д шевних разом взятих.

Ми зболені йдемо до Вас,
У серці і надія й віра,
При з стрічі із Вами ожен раз
До Вас вели а є довіра.

В лоняюсь, лі арю, я Вам,
За те, що з серця доброта стр м є,
За те, що теплота в очах,
За милосердя Вашої д ші,
За Ваші р и, і за сміш ,
Що нас підтрим є й лі є.

В лоняюсь, лі арю, я Вам,
За те, що вірні лятві Гіппо рата,
За співч ття і простот ,
За виваженість, толерантність,
За те, що можемо ми Вас
Людиною із літери вели ої назвати.

Вітаємо!

1 жовтня 2010 ро олові первинної
профспіл ової ор анізації

Роман Васильович СТЕЦЮ
виповнилось 55 ро ів.

Коле тив та профспіл ова ор анізація 2-ої місь ої полі ліні и
Львова вітають Романа Васильовича з ювілеєм.

Роман Васильович за час 30-річної роботи в пра тичній
медицині заре оменд вав себе я рамотний, ініціативний,
дисциплінований працівни , талановитий лі ар, я ий
орист ється засл женою пова ою серед оле по роботі.
Висо ий рівень професійної під отов и Роман Васильович завжди поєдн є з
ч йністю, ва ою, добротою до пацієнтів.

Романа Васильвича вже 16 ро ів поспіль обирають оловою первинної
профспіл ової ор анізації працівни ів Ком нальної 2-ої місь ої полі ліні и Львова
професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Ба ато ранний талант Романа Васильовича виявився та ож й на ниві д ховно о
сл жіння людям. Протя ом 20 ро ів Роман Васильович ви он є обов’яз и члена
парохіяльної ради цер ви По рови Пресвятої Бо ородиці У раїнсь ої ре о-
атолиць ої ромади в селі Поршна П стомитівсь о о район Львівсь ої
області. Він та ож співає в цер овном хорі цій цер ві. З 2009 ро по сьо одні

Роман Васильович допома ає і прихожанам цер ви Успіння Пресвятої Бо ородиці,
що находиться в селі Глиняни Золочівсь о о район Львівсь ої області.

Шановний Романе Васильович !
Нехай тепло і вдячність людсь их сердець, світло добра, що Ви несете людям

зі ріває і освітлює Ваш дов ий і щасливий життєвий шлях, щоб Ви ще дов о
працювали, лі вали, повертали життя і вселяли впевненість.

Коле тив обласно о ом нально о за лад
«Психіатрична лі арня Ми олаївсь о о район » вітає з

днем народження оловно о лі аря

Сер ія Оле сандровича ГЕЙШЕВА!
Сер ій Оле сандрович – знавець своєї справи,

хороший спеціаліст, досвідчений наставни від-
повідальна, працьовита і водночас весела, завзята
проста людина. Він народився 20 жовтня 1954 ро в
місті Червоно рад Львівсь ої області. В 1977 році за інчив
Львівсь ий державний медичний ніверситет. В р дні
2003 ро прийшов на робот в ОКЗ «Психіатрична
лі арня Ми олаївсь о о район » на посад лі аря-
психіатра. З березня 2005 ро працює на посаді оловно о лі аря, має перш
валіфі аційн ате орію з ор анізації правління охорони здоров’я та вищ
ате орію з психіатрії.
За час йо о роботи на посаді оловно о лі аря лі арні від рито аплич , де

мож ть помолитися працівни и та пацієнти лі арні. На території лі арні
відреставровано фі р Матері Божої і зроблено доро до неї, а в холі лі арні
встановлено фі р Іс са Христа. Від рито та ож істори о- раєзнавчий м зей,
арт- алерею «У С арбе а», де виставлено роботи хворих. Є лі арні і спортивний
майданчи . Нещодавно розпочав свою робот самодіяльний театр «Госпіталєри»
за частю працівни ів лі арні та хворих.

Ми знаємо Сер ія Оле сандровича я добро о сім’янина. Разом з др жиною
Мирославою Михайлівною виховали сина.

Шановний Сер ію Оле сандрович ! За відданість справі, с ромність, доброт
і д шевність прийміть щирі слова вдячності. Міцно о Вам здоров’я, радості і
втіхи від рідних, шани і пова и від оле по роботі. Господньо о Вам бла ословення
на дов і літа.

В лоняюсь, лі арю, я Вам,
Та вдячності в словах не передати.
Приємні спо ади я подар ю Вам –
Ваш олос, наче жайворон а спів
Л нав над рідним полем, біля хати,
Серед малень их паст ш ів на

К пинах,
Та е з нічим ні оли не зрівняти.
Я Ви співали «Рідна мати!...»,
Ваш спів, Ваш олос до сих пір л нає
Із Ваших ст рідном селі,
В цер овнім хорі, і в Народнім Домі.
Ви стали при ладом для односельців,

земля ів,
Я сім’янин, товариш і осподар долі.
То ж засл жили в Господа Ви

на ород –
Крас ні-донеч и, я с рип и стр ни

чарівні,
Це найцінніший с арб для Вас.
Др жина – лі ар, бере иня, подр а

вірна житті,
І з нею в Вас одна мета й доро а.

Та місія свята Вас від Бо а,
То ж хай сторицею
Добро віддається Вам.
Не знайте втоми на медичній ниві,
І спіхи хай додають Вам сили,
Здорові б дьте і завжди щасливі.
В лоняюсь, лі арю, я Вам !!!

З пова ою завжди вдячна
пацієнт а

Присвяч ється лі арю-хір р Стецю Роман Васильович

     Добрі новини
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